



**VEHICULO ENTRA ILEGALMENTE.**— Manuel de Jesús Machuca fue detenido por agentes de la Policía de Aduana por conducir un vehículo procedente de los Estados Unidos y que circulaba con placas salvadoreñas sin pagar los impuestos. El detenido declara que pagó diez mil colones a una oficina tramitadora para legalizar la situación. El reo y el vehículo pasarán a la orden del Juez Segundo de Hacienda.

**En Santa Ana**

# Sacan del Hospital los Cadáveres de Terroristas

SANTA ANA.— Los cadáveres de los dos extremistas que murieron al enfrentarse a elementos de

la Fuerza Armada la semana pasada, en las inmediaciones del Cuartel B° Nuevo, fueron reclamados

en la morgue del hospital y llevados con rumbo desconocido. Según se dijo, se presentaron varias personas que alegaron ser familiares de los dos muertos.

## Preso por Introducir un Auto sin Pagar Impuestos

Manuel de Jesús Machuca fue detenido por agentes de la Policía de Aduana cuando conducía un vehículo que entró al país procedente de los Estados Unidos, sin pagar los impuestos correspondientes, según se informa.

Dice la Policía que el automóvil marca Ford Mustang fue traído a El Salvador por Julio Baiza, quien lo vendió en doce mil colones a Machuca. El comprador, según la Policía de Aduana, canceló la cantidad de diez mil colones a una casa tramitadora que funciona en el Centro de Gobierno, para que legalizara el cambio de placas norteamericanas por salvadoreñas.

La oficina tramitadora, dice Machuca, es del señor

Ricardo Morán quien posteriormente le hizo entrega de las placas nacionales N° P-56-663 para que se las colocara al vehículo que compró y seguidamente le dió una tarjeta de traspaso N° 283542 con el nombre de Ana del Carmen Ortiz, extendida en el Departamento General de Tránsito.

Declara Machuca que Morán le manifestó que "todo estaba bien y que lo único que había hecho era evadir el pago de los derechos de importación en la Aduana". Agregó Machuca que "no conoce a la persona que aparece en la tarjeta de traspaso".

Se informa que el decomiso del vehículo y el reo pasarán a la orden del Juez Segundo de Hacienda.

Lo que ha llamado la atención es el hecho de que las investigaciones han comprobado que los datos que proporcionaron las personas que sacaron los dos cadáveres son inexactos. Las autoridades estaban interesadas en indagar la identidad de los dos extremistas.

Los dos, según se comprobó, habían puesto dos bombas en transformadores de la Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana (CLESA) y que dejaron fuertes daños materiales.

Ambos se cubrían las caras con pañoletas negras y portaban armas de calibre corto. Murieron al encontrarse con la tropa, poco después de haber cometido el atentado.

## Ochenta Casas-Granjas Construirán en Sonsonate

SONSONATE.— Un proyecto de construcción de ochenta viviendas-granjas en la hacienda Copapayo, Sonsonate, ha entregado al Ministerio de Obras Públicas la Subsecretaría de Vivienda, según afirma un vocero del Ministerio de Planificación (MIPLAN).

La construcción de las casas se hará en dos etapas, cada una de 40 casas, añade.

La obra la harán en coordinación con la Organización de Estados Americanos (OEA), la cual elaboró el proyecto al través de un equipo multidisciplinario integrado por técnicos del MAG-MOP, ISTA y Proyecto de Desarrollo Rural Integrado de MIPLAN.

La Cooperativa de la hacienda Copapayo está inte-

grada por 105 grupos familiares, de las cuales 80 necesitan solucionar su problema habitacional, afirma el vocero. Y añade que el costo de vivienda de la primera etapa será de 7,461.06 colones, que incluyen el valor de los materiales, mano de obra y terreno.

En cada una de las 40 parcelas —asegura— se desarrollarán pequeñas explotaciones hortícolas y de crianza de especies menores, lo que permitirá absorber la mano de obra familiar desocupada y consiguientemente la comunidad obtendrá recursos adicionales a los ingresos regulares del cooperado, con lo cual muy bien podría autofinanciarse la vivienda en construcción.

# Fuertes Combates Desde Hace dos Días en Berlín

Fuertes combates libran desde hace 2 días, en la ciudad de Berlín. Usulután, fuerzas del ejército y los terroristas, en una batalla por el control de la población.

Según fuentes militares, aún no hay informaciones detalladas sobre lo que sucede en aquella localidad, porque está incomunicada debido a que fue destruido el edificio de ANTEL, pero indican que los terroristas han sufrido numerosas bajas, entre muertos y heridos.

También agregan que la población civil ha sufrido los ataques de la guerrilla, que está bombardeando la ciudad con morteros de 81 mm. Hay muchas víctimas entre los civiles.

Ayer a las 10:30 de la mañana se originó otro ataque fuerte a la ciudad por parte de los extremistas, que desde el domingo están atacando a la población.

Las fuentes militares añaden que unos 25 civiles fueron muertos y otros 30 heridos, en los 3 días de lucha, en Berlín, que tiene una población de 12,000 ha-

bitantes y unos 3,000 refugiados.

### COMBATE CASA POR CASA

El combate casa por casa se inició el domingo cuando 500 subversivos aprovecharon que la guarnición local quedó con sólo 70 elementos, para lanzar un ataque mayor.

Las informaciones detallan que los extremistas han quemado los edificios de la alcaldía municipal, ANTEL, Correos y otras oficinas públicas. Tam-

bien han quemado varios negocios. La zona incendiada, según dijeron, comprende unas 7 manzanas de la ciudad.

Por su parte, una radio rebelde afirmó que aviones de manufactura norteamericana cumplieron misiones "indiscriminadas" de bombardeo y matallamiento, en la batalla por recuperar la ciudad.

Las informaciones detallan que la ciudad de Usulután ha estado aislada durante una semana despu-

—Favor pase a la página 11

## Algunos Datos Sobre el Nuevo Ministro de Salud

El Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, nuevo Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, nació el 7 de octubre de 1936 en San Francisco Gotera, Morazán. Hizo estudios de Medicina en la Universidad de El Salvador, de 1956 a 1961.

Ha trabajado como médico internista y residente en los hospitales Rosales, de San Salvador; San Rafael, de Santa Tecla. Hizo estudios de Post-Grado en el Instituto Nacional de Cardiología de México, de 1964 a 1968, y en el Hahnemann Medical College and Hospital, U.S.A. Philadelphia, Pa., de 1969 a 1971.

Ha ejercido la docencia como Instructor de Medicina del Hospital Rosales (1963-1964); Instructor de Cardiología en la Escuela de Medicina de la UNAM, México, de 1967-1968; "Fellow" en Cardiología en Hahnemann Medical College and Hospital, Philadelphia, Pa., U.S.A. de 1969 a 1971; profesor asociado de Medicina de la Escuela de Medicina de El Salvador, de 1971 hasta la fecha; profesor de Cardiología del ISSS, desde 1971.

Ha desempeñado diversos cargos, desde director hasta cardiólogo, secretario, jefe de unidad, en diversos centros asistenciales de la República.

como el Hospital Militar, Seguro Social, Hospital Santa Teresa de Zacatecoluca y otros.

Es miembro de las siguientes Sociedades: Colegio Médico de El Salvador, Sociedad de Internos y Cirujos del Instituto de Cardiología de México, Ciudad de Cardiología El Salvador, Sociedad Centroamericana de Cardiología, Sociedad de Medicina Interna de El Salvador, Fellow del American College of Cardiology. Ha asistido a congresos y ha publicado numerosos trabajos de su especialidad.

## Denuncian Alza de Gasolina en San Miguel

Denuncia sobre el alza de la gasolina en San Miguel, hace el "Consejo Salvadoreño del Transporte" (CONSALTRANS) y a vez reitera el alza inmoderada de repuestos de buses e insumos.

El comunicado de CONSALTRANS dice: "El Consejo Salvadoreño de Transporte", a las autoridades de Economía denuncia:

"1) El alza inmoderada de los repuestos e insumos para el mantenimiento del servicio público de pasajeros.

"2) La inoperabilidad de la Tarjeta de Descuento de la compra de repuestos.

"3) El alza de veintico centavos por galón de gasolina y diesel operando en la ciudad de San Miguel. Este aumento ha implementado por algunas estaciones de servicio que tenemos informes que no son todas las gasneras que lo han puesto en práctica.

"Todo lo denunciado afecta grandemente la prestación del servicio nivel nacional, siendo la toma de medidas adecuadas y tendientes a minimizar la carga económica de las empresas, cada día se ven más deplazadas y que hacen esfuerzos por mantener, si es posible, las tarifas actuales del transporte público de pasajeros. CONSALTRANS. Por otra parte se hizo muy difícilidades que se han ido afrontando por el transporte de la gasnera hacia la ciudad de San Miguel, debido a la acción terrorista.



**OFENSIVA CONTRA EL PUEBLO.**— El Comandante Departamental de Usulután, Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, declara que la ofensiva no es contra la Fuerza Armada, sino contra el pueblo. El está interesado en el mejoramiento de Usulután.



**EMBAJADOR DE COSTA RICA VISITA A SECRETARIO DE INFORMACION.**— El Embajador de Costa Rica, Lic. Oscar Castro Vega (centro) conversa con el Secretario de Información de la Presidencia de la República, Prof. Luis Angel Lagos, durante visita que realizara el diplomático costarricense al funcionario salvadoreño en su despacho de Casa Presidencial. A la derecha, el periodista Alfonso Salazar, Jefe del Departamento de Relaciones Públicas de Casa Presidencial.